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  Hockey   Pee-Wee BB
  Rencontre des parents

  Ordre du jour
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1. Présentation et description du rôle des instructeurs.

2. Explications du but de la présente rencontre.

3. Philosophie de l’entraîneur :

a) Le but premier est le développement des jeunes au niveau hockey et pour y parvenir nous comptons procéder de la façon suivante :
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	Tous les joueurs seront traités de façon égale en ce qui a trait au temps de glace accordé. Donc, pas de désavantage ou d'avantage numérique. Ainsi chaque joueur aura la chance de se faire valoir dans ce genre de situation. Les gardiens alterneront à chaque partie. Cependant l’entraîneur se réserve 5 minutes à lui pour l’utilisation des joueurs et ce peu -importe le moment de la partie. Également l’utilisation des gardiens sera la suivante pour les tournois alternance au début et demi finale et finale au plus stable.  
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	Avec le genre d’équipe que nous possédons,soit petite, nous allons mettre l’accent sur le développement des techniques individuelles au début de saison et les tactiques collectives viendront plus tard dans la saison. Nous allons nous concentrer sur la rapidité et le jeu de passes". Pour arriver à mettre en application ce point, nous mettrons en place des entraînements sur glace basés sur les buts fixés. C’est pourquoi nous prévoyons beaucoup de patins dans les entraînements, des techniques individuelles et évidemment il y aura des tactiques de jeux qui y seront enseignées.


b) Absences :
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	Lors d'une absence quelconque, vous devez aviser la gérante le plus tôt possible.


c) Attentes face aux joueurs :
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	Respecter les instructeurs, les parents, les coéquipiers, les joueurs de l'équipe adverse et les arbitres.
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	Écouter les instructions de façon très attentive ce qui veut dire qu'on arrête de parler, qu'on ferme son mp3 et qu'on se concentre entièrement sur la personne qui parle.
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	Contrôler ses émotions. Cela veut dire éviter d’engueuler ses coéquipiers, les instructeurs ou les arbitres ou donner un coup de bâton sur la glace si un jeu est manqué par un coéquipier. Toutes ces démonstrations ne représentent que du négatif et cela nuit énormément à l'ensemble de l’équipe en général.
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	Encourager le plus possible ses coéquipiers.
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	Se conduire de façon disciplinée dans la chambre que ce soit avant ou après les parties. Cela implique de ramasser et nettoyer les chambres après chaque partie, ne pas se chamailler et ne pas crier.  Donc avoir un comportement irréprochable.
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4. Pour  le temps de glace :
a) Nous allons jouer dans la ligue du Richelieu ce qui implique beaucoup de voyagements. Il serait peut-être nécessaire de regarder le covoiturage.  
b) Nous ne voulons pas entendre un parent dire que son gars ou un tel n'a pas assez de glace ou bien il aurait dû faire un dv ou av. De plus, nous ne voulons pas entendre de parents crier aux joueurs quoi faire sur la glace puisque c’est notre job à nous les entraîneurs.  Votre job en tant que parents est d’encourager les jeunes et de montrer le bon exemple en ne criant pas après les arbitres. De toute façon, une fois la décision rendue par l’arbitre, celui-ci ne la changera pas. 

5.   Maintenant que tout est clair et précis sur nos attentes en tant       qu'instructeur, nous préférons savoir immédiatement si un ou certains d'entre vous désirent se porter volontaire pour gérer l'équipe à notre place. 

6       Tournois :

A) Les tournois pour cette année seront les suivants : Repentigny en novembre, Tom en janvier et Pat en février. De cette façon nous voulons voir l’évolution des jeunes.
b) Nomination du gérant(e), Levée de fonds, période de questions, commentaires ou suggestions, s'il y a lieu.  
7 Site internet. Toutes les informations pertinentes ainsi que tous les commentaires des entraîneurs se retrouveront sur le site.
8 Habillement. Pantalon propre pas de jeans et chemise blanche. Pas de casquette. Pour ce qui est du manteau des braves discussion. Sinon manteau propre.

9 Langage. Faire attention au langage et la façon de s’adresser aux entraîneurs.     
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Pour cette rencontre, 


La présence des parents est requise
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Tout manquement à l'une ou l'autre de ces règles entraînera une réprimande impliquant un retrait du temps de glace normalement accordé.  Et si le mauvais comportement reproché ne cesse pas immédiatement, cette réprimande pourrait même aller jusqu'à la suspension d'un match. 





C’ est le seul temps que le temps de glace sera amputé à un joueur








Attentes face aux parents, remise de documents.
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